



安徽省出台政策支持打造“大黄山” 向世界级休闲度假旅游目的地进军

星报讯(记者 唐朝) 近日,安徽省自然资源厅印发《关于支持“大黄山”世界级休闲度假旅游目的地建设的通知》,旨在做好用地保障,支持旅游业发展。

据了解,“大黄山”最早由安徽省发改委、安徽省文旅厅印发的《皖南国际文化旅游示范区“十四五”建设发展规划》提出,即皖南国际文化旅游示范区的核心区,以黄山市为龙头,辐射带动池州、宣城、安庆三市。

据悉,政策规定,在市、县及乡镇国土空间总体规划中,衔接旅游发展规划,布局和预留旅游空间和产业发展空间。编制村庄规划时可将村内空闲地、依法收回的闲置住房和已失去居住功能住房所涉宅基地,以及其他集体建设用地,规划为集体经营性建设用地。

另外,支持旅游资源丰富的市、县(市、区)编制国土空间旅游专项规划,按照统一的技术标准配合做好专项规划编制工作,经依法批准后主要内容及时纳入详细规划和国土空间规划“一张图”管理。全力保障新增建设用地计划需求,对纳入国家重大项目清单的旅游项目用地,申请国家直接配置计划指标。通过处置当年存量土地获得的新增建设用地计划指标,优先保障旅游项目用地需求。

明确旅游项目中属于自然景观用地及农牧渔业种植、养殖用地的,特定旅游季节使用土地的乡村旅游停车设施且相关设施不占用永久基本农田、不破坏生态与景观环境、不影响地质安全、不影响农业种植、不硬化地面、不建设永久设施的,自驾车旅居车营地的特定功能区使用未利用地不改变土地用途、不硬(固)化地面的,不征收(收回)、不转用,按原地类管理。

在不改变用地主体、规划条件的前提下,市场主体利用旧厂房、仓库提供符合旅游发展需要的旅游休闲服务的,可执行在5年内继续按原用途和土地权利类型使用土地的过渡期政策。合理利用历史建筑、传统民居开展与保护相适应的文化创意、酒店民宿等经营活动,土地可按现用途管理。生态保护红线一般控制区,在不影响生态环境的前提下,可以按照规定开展适度的旅游活动。

根据要求,各地要按照点状用地管理要求,对符合用地条件的,及时组织编制用地报批材料,及时上报审批。在村庄建设边界外、使用规划预留建设用地指标的项目,可暂不做规划调整、不办理用地预审与选址意见书,直接申请办理农用地转用手续,农用地转用依法批准后,依法办理规划许可。

儿童福利机构孤儿成年后可获补贴

星报讯(记者 祁琳) 9月18日,记者从合肥市民政局获悉,日前,《合肥市儿童福利机构孤儿成年后安置工作实施细则》出台,鼓励和帮扶有劳动能力的成年孤儿实现就业,对儿童福利机构孤儿成年后给予一次性安置补贴,补贴标准为不低于当年度孤儿基本生活保障标准的24个月。

据悉,该细则适用于合肥市儿童福利机构内集中供养的孤儿年满18周岁的;年满18周岁后在全日制学校就读毕业的(含退学不再就读的);年满18周岁后儿童福利机构集中供养在部队服役退役的孤儿。所指的安置包括社会安置和机构安置。社会安置是指具有一定独立生活能力和社会适应能力的孤儿成年后,经个人申请和儿童福利机构评估后,由儿童福利机构集中供养转向进入社会生活。机构安置是指对无法进入社会生活的孤儿成年后由儿童福利机构转入社会福利机构进行集中供养。

对符合社会安置条件的成年孤儿,民政部门

协调同级教育、公安、司法、财政、人社、住建、农业农村、退役军人事务、医保、残联等部门,相关单位根据各自的工作职责做好成年孤儿社会安置相关工作。就业上,鼓励和帮扶有劳动能力的成年孤儿实现就业,民政部门配合人社部门落实就业扶持政策,根据孤儿意愿,提供针对性服务和就业援助。对有就业能力的,纳入就业和失业登记,享受就业创业服务和相关扶持政策;对通过市场渠道难以实现就业的,符合公益性岗位安置条件的予以过渡性安置。对自主就业或创业的,给予就业创业服务、培训等支持和帮助。

住房上,将符合条件的成年孤儿优先纳入城镇住房保障和农村危房改造范围。对符合低保、特困人员救助供养等条件的成年孤儿,按规定纳入社会救助范围。同时,为保障孤儿成年后积极融入社会,对儿童福利机构孤儿成年后给予一次性安置补贴,补贴标准为不低于当年度孤儿基本生活保障标准的24个月。

绩溪县桂枝小学 手龙舞在全国获奖

近日,以“这么近,那么美,周末到河北——农旅融润乡约邯郸”为主题的邯郸市第六届旅发大会开幕。作为此次旅发大会的重要组成部分,“龙舞邯郸 相约曲周”全国龙舞(国家级非遗项目)展演赛,7省15支代表队展演精彩绝伦的龙舞表演,让人大开眼界,一饱眼福。绩溪县桂枝小学的手龙舞代表安徽省参加展演比赛,以灵动洒脱又充满稚气的精彩表演,荣获第4名喜捧“龙腾奖”。

参加这次龙舞展演的有来自四川省达州安仁乡的“安仁板凳龙”,河南孟州市龙台村“火龙舞”,河北保定易县的摆字龙灯,广东湛江“人龙舞”等全国著名的龙舞代表队。表演中或矫健洒脱,充满阳刚之美;或龙体通明,气势恢宏;或轻松多变,活灵活现;或粗犷有力,威武雄壮,各具特色。桂枝小学的手龙舞以形式活泼、生动,充满神气与生机和富含浓郁徽文化韵味最终赢得评委和广大观众的青睐。 朱孝龙 邵斌 曹开发

第六届茭白文化旅游节 在岳西主簿举行



“以茭为媒、以节会友”,9月17日,第六届茭白文化旅游节在安庆市岳西县主簿镇拉开帷幕。

活动现场举行了内容丰富的文艺汇演共庆丰收,并与京东物流、安徽菜大师等电商平台现场签约合作,助力茭白产业发展。

近年来,主簿镇坚持“生态立镇、产业富镇、文旅活镇”战略,大力发展特色产业,带动当地村民增收致富,经济发展实现长足进步。截至目前,该镇已有茭白7800亩、猕猴桃3000亩、高山茶4500亩,葛根年加工量达3300吨。

今年7月,该镇总投资1.02亿元的茭白全产业链项目正式开工,规划用地13亩,新建厂房2000平方米,综合楼3000平方米,配套建设农残检测室,茭白秸秆综合利用车间等附属设施。项目建成后,将进一步实现茭白产业规模化、专业化。 熊志伟

“监管+服务” 肥西经开区保安全促发展

星报讯(殷兰芹 记者 赵汗青) 肥西经开区把持续改善营商环境放到安全生产日常服务和执法过程中,立足“监管+服务”模式,保障安全生产形势稳定,助力企业安全健康发展。

安全专家“一对一”把脉问诊。分片区聘请安全专家,一对一上门帮助企业查找隐患,现场进行指导,手把手帮助科学制定整改措施。深入生产车间,查阅相关资料,对教育培训、现场管理等给予系统性、专业性指导,引导企业做好安全生产标准化创建、安全风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制建设等工作。

安全宣教培训上门服务。对刚入园投产的安全生产工作基础薄弱的企业,依托中介机构有针对性地举行各类安全生产专题业务培训、座谈会和各种宣传活动。带领新入园企业赴安全生产先进企业学习,帮助企业摸排风险,有效提升企业负责人和安全管理的安全责任意识和安全管理水平。

高标准高效率排查整治隐患。结合重点行业领域、重点企业及安全风险突出部位,围绕年度监督检查计划,对118家企业应急处置能力建设、安全风险管控、管理制度建设和隐患排查治理等内容进行检查。对于较大安全隐患及时上报并挂牌督办,专人负责,在限期内全部整改结束,助力企业安全可持续发展。

坚持安全“监管+服务”工作思路,肥西经开区主动上门为企业提供安全生产相关服务,协助企业开展隐患排查治理,让安全监管工作更有“温度”。

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2023年10月8日、10月10日、10月12日、10月14日、10月17日、10月19日、10月21日、10月24日、10月26日、10月28日、10月31日下午1点举行拍卖会。
自公告之日起每周二、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市新吴区金城东路290号停车场
参拍保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.austore.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000

福彩资讯

合肥六安彩民 同中双色球一等奖

金秋正当红,大奖成双至! 9月17日,双色球爆出12注一等奖,安徽彩民幸运加倍,摘得双金! 这也是我省彩民今年中得的第44、45注双色球一等奖,值得庆贺! 当日,中国福利彩票双色球游戏第2023108期开奖,开出的红球号码是01、03、06、08、18、24,蓝球为09。当期全国开出12注一等奖,单注奖金6002668元。这12注一等奖花落10地,安徽、广东各中2注,河北、福建、江西、山东、重庆、河南、湖南、广西各中1注,共12注。

据检索,安徽两注大奖分别出自合肥、六安两地。其中,合肥大奖出自合肥市长丰县双墩镇军港新村5幢24号第34014066号福彩网点,六安大奖出自六安市金寨县新城区盛世学府3栋101第34134001号福彩网点,两地中奖彩民均以一张10元自选单式号码击中1注一等奖,各获得奖金600余万元。 胡婧婧